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IDA  اپلیکیشن «نیایش» را به‌عنوان یک برنامۀ رایگان تولید کرده است. این سرویس از سوی IDA به‌صورت رایگان و همانطور که هست، برای استفادۀ همگان ارائه شده شده است. از این صفحه استفاده می‌کنیم تا اگر کاربری تصمیم بگیرد از خدمات ما استفاده کند، دربارۀ سیاست‌هایمان در زمینۀ گردآوری، استفاده و فاش کردن اطلاعات شخصی کاربران، به وی اطلاع رسانی کنیم.  
وقتی تصمیم می‌گیرید از برنامۀ ما استفاده کنید، این بدان معنی است که با گردآوری و استفاده از اطلاعات پیرامون این سیاست موافقت کرده‌اید. ما هیچ گونه اطلاعات شخصی را جمع‌آوری نمی‌کنیم.
قوانین به کار رفته در این «سیاستِ حفظ حریم خصوصی»، از همان مفاهیم مذکور در «ضوابط و شرایط» ما برخوردارند که در «نیایش» در دسترس می‌باشند، مگر اینکه در این «سیاست حفظ حریم خصوصی» تعریف دیگری از آن به‌عمل آمده باشد.

گردآوری و استفاده از اطلاعات
برای تجربه‌ای بهتر در هنگام استفاده از «سرویس» ما، از شما نخواهیم خواست که اطلاعات شخصی و قابل شناسایی خود را برایمان بفرستید. اگر اطلاعاتی از شما درخواست شود، در دستگاه خودتان باقی خواهد ماند، و ما به‌هیچ نحوی آن را گردآوری نمی‌کنیم.

کوکی‌ها
کوکی‌ها فایل‌هایی هستند حاوی داده‌هایی کوچک که معمولاً به‌عنوان شناسه‌ای بی‌نام و منحصر به فرد به کار می‌روند. کوکی‌ها از وبسایتی که دیدن می‌کنید، به مرورگر شما فرستاده می‌شوند و در حافظۀ داخلی دستگاه شما ذخیره می‌گردند. این سرویس از این «کوکی‌ها» استفاده نمی‌کند.

لینک‌هایی به سایر سایت‌ها
این «سرویس» ممکن است حاوی لینک‌هایی به سایر سایت‌ها باشد. کلیک روی آن لینک (شخص ثالت) شما را به آن سایت خواهد برد. توجه داشته باشید که این سایت‌های بیرونی را ما اداره نمی‌کنیم. بنابراین، به شما اکیداً توصیه می‌کنیم که «سیاست حریم خصوصی» این وبسایت‌ها را مطالعه کنید. ما نظارت و کنترلی بر آنها نداریم و مسئولیتی در قبال محتوا، سیاست حریم خصوصی یا نحوۀ عمل هرگونه سایت یا سرویسهای شخص سوم را برعهده نداریم.

تغییرات در این «سیاست حفظ حریم خصوصی»
ممکن است هر چند وقت یکبار، «سیاست حفظ حریم خصوصی» خود را به روز رسانی ‌کنیم. لذا، به شما توصیه می‌کنیم که به طور مرتب از این صفحه دیدن کنید تا از هر گونه تغییر مطلع شوید. ما با قرار دادن «سیاست حفظ حریم خصوصی» جدید در این صفحه، شما را مطلع خواهیم کرد. این تغییرات پس از قرار گرفتن روی این صفحه، بلافاصله قابل اجرا خواهند بود.

تماس با ما
اگر هر سؤال یا پیشنهادی دربارۀ «سیاست حفظ حریم خصوصی» ما دارید، بی‌درنگ از طریق وبسایت Salam Masihi با ما تماس بگیرید.
